











TARKA SZINPAD

KIDÖLT A SZENT FA
Az angol katonák a Paradicsom-kertben jártak, illetve azon a helyen, ahol valamikor, a világ kezdetén a Paradicsomkert volt.

Az angol katonák szintén felmászta a fára és leaktarták magukat
Sarah Bernhardt, a világhírű francia színésznő azt hiszi, hogy neki kötelessége valami nagyserűt mondani bizonyos időkben.

Angliában nagy szenzáció Sarah Bernhard tanácsa és az angol nők
Mindenestre egy dologban csodálkozunk. Hogy miért nem tartotta meg ezeket a tanácsokat maga a színésznő? Vagy megtartotta?

Igazuk van az angoloknak, már minden csudáról csináltak
AZ ELNÖK, MINT MOZIIRÓ. már minden csudáról csináltak moziképet, csak a Nemzetek Ligájáról nem.

A mozidaraboknak rendszerint három főszereplője van. A szerelmes leányzó, a szerelmes ifjú és a csábító.
Kiváncsiak vagyunk, hogy vajon az elnök melyik szerepet szánja a Nemzetek Ligájának és melyiket — Angliának?

Amerikában — a tilalmak hazájában — legujabban a dohányzás ellen akarják felvenni a harcot
KERR ÉS TÁRSA, hatalmas és európaszerte ismert cég — amely villanyfelszereléseket és villanygépeket szállít az egész világon

MOZICSI LLAG A DISZNÓHUS KÖZÖTT.
Ez az eset is Londonban történt, ahová nászutra rándult át két amerikai mozcisillag, akiknek itt egy-egy híres mosolyát milliókkal fizetik meg a jó nép.

A két csillag átrándult Angliába, ahol persze ép úgy ünneplik őket, mint itt.
Azt mondják, hogy azon a reggelen egy gépirólány és bankfiu sem ment irodába, mert mindenki a huspicra szaladt megnézni a nagy szenzációt.

Csütörtök délután megcsörrent valami az aszfalton. Egész nap füledt meleg volt és kábulva néztünk az ég felé; vajon lesz-e egy kis eső, hogy lehűtse a levegőt és biztosítsa éjszakai álmunkat.

Az arkar dörzsölés nélkül 1 centért mosni?
Ha a Mitchell Magic Marvelt használja, azzal kimoshatja az egész heti mosását 15 perc alatt egy centért.

Véres harcok Irországban

Lázadnak az irek is. A napokban Belfast-ben több ízben zavargások voltak az irek és angol katonák között.

Az irek mindenesetre ki akarják venni részüket az általános szabadságból, amit az elmúlt hat esztendő alatt olyan gyakran hangoztattak.

Angliában azt hitték az irak, hogy felelősség nélkül lehet feladni jelszavakat, amik szolgálatában aztán háborúba küldik a népet.

FABRE LINE
Jas. W. Elwell, General Agents
17 State St., New York, N. Y.

Figyelem bányászok
Minek dolgoztok olyan helyen, ahol nem vagytok megelégedve a keresettel.

Az elsö közvetlen utazás BRÉMÁBA
A MAGYAROK ÁLTAL OLY NAGYON KEDVELT ÉS ANNYIRA ÖSMERT KIKÖTŐ VÁROSBA.

AZ EREDETI NYUGTÁK

és az amerikai hozzátartozókhöz hazuról érkező levelek bizonyítják, hogy Kiss Emil bankár utján feladott pénzeket otthon gyorsan fizetik ki, még pedig lebélyegzett magyar koronákból, minden fillér levonás nélkül.

HA HAZAUTAZIK

írjon a hajójegy ügyében mielőbb Kiss Emil bankárnak, hogy idejében biztosíthasson a legalkalmasabb hajóra jegyet.

SZEMÉLYESEN KERESSE FEL

ha New Yorkba jön Kiss Emil bankár irodáját, ahol az utlevele láttamazását elvégzik, a hazautazást illetőleg a szükséges utbaigazítással ellátják.

NAGY ELŐNYT JELENT

minden hazautazó magyarnak, hogyha Budapestre érkezik, készséggel áll rendelkezésére KISS EMIL budapesti irodája (KEREPESI-UT 1. szám), amelyet minden ügyben keressen fel.

FELEKY KÁROLY

az amerikai színházi világ magyar származású kiváló reprezentása Budapestben élő nővérének KISS EMIL bankár utján MÁJUS VÉGÉN küldött 4000 koronát.

Postai föladó-vevény
132 Ret J. 34281
Postai föladó-vevény
(Cím:) ...

Az elsö közvetlen utazás

BRÉMÁBA

A MAGYAROK ÁLTAL OLY NAGYON KEDVELT ÉS ANNYIRA ÖSMERT KIKÖTŐ VÁROSBA.

Indulás augusztus 4-én a Susquehanna gőzösön

Irjon még ma hajójegyért erre a címre :

KISS EMIL

BANKÁR

133 Second Ave., New York, N. Y.



